

Adeziv de topire SUPRAMELT 782 GL

Patroane de adeziv de topire cu folie de glisare

Domeniul de utilizare

- lipirea de canturi de DKS ,ABS, PVC, lemn masiv , poliester, , furnir, rășină melaminică

Prelucrare

Materialul portant (suport) pentru aplicarea de canturi trebuie să fie prelucrat anterior la unghiuri drepte precise, și trebuie să fie curățate de praf.

Plăcile și materialul de canturi se vor climatiza la temperatura ambientală.

Umiditatea ideala a lemnului 8 – 10%

Temperatura ambientală nu trebuie să fie mai mică de 18 °C; a se evita curentul de aer.

Tempul de încălzire 2 – 5 min.

Temp.de lucru 200- 220 °C

Temp. De lucra trebuie controlată riguros în special la încheierea canturilor de DKS și de lemn masiv.

La piesele foarte lungi și cu grosimi mari , trebuie lucrat la limita superioara a temperaturilor de lucru.

Temperaturi mai joase duc la reducerea adeziunii.

Atenționări :

- pentru încheierea canturilor din lemn masiv , alegeți material care nu are tendință de a forma săgeată sau care se torsionează
- la canturile din lemn masiv , inelele anuale ale lemnului să fie perpendicular pe fugul și latura încheiată
- plăcile de PAL să aibă partea prelucrată relativ slefuită (să nu aibă rugozități mari)

Proprietățile tehnice

Baza:	copolimeri EVA
Densitatea:	circa 1,3 g/cm ³
Timpi de încălzire	2 – 5 min.
Indice de topire conf. DIN 53735 (MFI 150/2.16)	60 ± 15 g/10 minute
Punctul de înmuiere DIN 1995 (inel + bilă)	120° C ± 10 °C
Viteza de avans	8 – 20 m/min – dependent de mașina
Stabiliate la temp.înalte: Stabilitate la temp.joase :	până la + 80 °C funcție de mat. de cant până la - 20 °C funcție de mat. de cant
Număr/cod culoare	Alb (10) fildes (20) mahon (70) negru (100)
Forma de livrare:	Patroane cu diam : 63± 0,5 mm și lung.: 80±2,0mm

Curățarea

Instalațiile de lucru pot fi curățate numai cu materiale indicate de producătorul mașinii.

Gestionarea deșeurilor

Cod deșeuri : 080410

Ambalajele sunt din materiale reciclabile și pot fi refolosite în aceeași formă.

Forma de prezentare

Cutii carton cu 45 patroane , cca. 15 Kg.

Depozitare

KLEIBERIT SUPRAMELT 782 GL se poate depozita circa 2 ani.în ambalajul original.

A se depozita la loc uscat și răcoros.